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ATA  PLENARIA,  DE  22  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

Ata     da     nonag€sima     quarta     Sessao    Ordin5ria     da

Segunda      Sess5o      Legislativa      da      D6cima      Quinta

Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco,  estado

do Acre.

Aos vinte  e  dois  dias do  mes de  novembro  do  ano de  2022,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plenario

da   Camara   Municipal   de   Rio   Branco;   sob   a   presidencia   do  vereador  N.   Lima,   secretari.ado   pelo

vereador  Ant6nio  Morais,   presentes  ainda   os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  Arnaldo  Barros,  C6lio
Gadelha,  Emerson  Jarude,  F5bio  Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Joaquim   Florencio,
Lene Petecao, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nen€m, Rutenio Sa e Samir Bestene; foi
declarada  aberta  a  sess5o.  A Ata  da sessao anterior foi aprovada  par unanimidade.   Constaram do
EXPEDIENTE   DO   DIA:   OFl'CIO    N9.    76/2022/GABINETE   VEREADORA    MICHELLE    MELO;    OFl'CIO    N9.

2.720/2022/SEINFRA;    OFl'CIO    N9.    523/2022/SECRETARIA    ESPECIAL    DE    CULTURA    INSTITUTO    DO

PATRIM6NIO        HIST6R!CO        E        ARTl'ST!CO        NACIONAL       -       lpHAN-AC-lpHAN        e        OFICIO        Ng.

1.299/2022/GABPRE-ASSEJUR.  Aberto  o  PEQUEN0  EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou

a  tribuna.  Rei.vindicou  ilumina¢ao  pdblica  em  espa€o  esportivo  no  Bairro  Apol6ni`o  Sales  e  alertou  as

autoridades  para  a  falta  de  seguran€a  no  centro  da  capital,  isto,  em  decorrencla  da  onda  de  furtos

que  assola  o  local. Vereador Samir Bestene assomou  a  tribuna.  Comunicou  o  in{cio da  campanha  de
vacinasao  infantil  contra   a   covid-19  e   convidou  c)s  pals  e   responsaveis  a   adenr  ao   programa   de

imunizac5o.  J5  em  outra  frente,  o  parlamentar  registrou  agenda  no  Bairro  Novo  Cruzeiro  e  repassou
as  demandas  dos  moradores  da  regiao.  Por  fim,  requereu  Mo¢ao  de  Aplausos  a  senhora  Francisca
dos   Santos   Abugoti,   servidora   mais   antiga   da   pasta   da   Educacao  do   Mumcipio.   Vereadora   Lene

Petecao    assomou    a    tribuna.    Enalteceu    a    trajet6ria,    lamentou    o    falecimento    e    apresentou
requerimento  para  Moc5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Francisco  Greg6rio  Filho.  Na

sequencia,  destacou a  audiencia  realizada  ontem,  21,  no  Plenario da  Camara,  para tratar de  politicas
voltadas  a  tem5tica  de  prote¢ao  da  criansa  e  do  adolescente.  Por fim,  requereu,  nominalmente,15
mo€6es de aplausos  aos representantes dos Conselhos Tutelares da capital,  a  segui.r:  Celson  !n5cio da

Si.lva, Joderlani  de  Moura  Silva,  Jos6  F5bio  de  Andrade  Mello  Macedo,  Luciana  D'avila  Costa,  Lucinaira

de  Carvalho  Silva,  Anilton  de  Sa  Andrade,  Ari  Soares  de  Oliveira,  Debora  Matos  Ferreira  Souza,  Maria

Sandra  de  Lima  Souza,  Rosangela  de  Souza  da  Silva,  Ana  Paula  Costa  da  Sl`va,  Andrea  Alves  da  Cunha

Lima,  Cleib  Lubiana  de  Aradjo, Terezinha  Santana  da  Silva  Lopes  e  Yndaira  Cunha  Gomes.  Encerrado  o

Pequeno  Expediente.   Em  questao  de  ordem,  vereador  N.  Lima  requereu  Mogao  de  Aplausos  aos
conselheiros tutelares da  capital.  Aberta a TRIBUNA POPULAR;  esta,  de autoria  do vereador N.  Lima,

em  alusao ao  Dia  do  Conselheiro Tutelar,  comemorado  anualmente  no  dia  18  de  novembro.  Anilton
de  S5  Andrade -Conselhelro  do  1°  Conselho Tutelar,  assomou  a  tribuna.  Destacou  a  atuacao  social
dos   conselheiros;   tratou   de   paradigmas   a   serem   quebrados   acerca   da   profissao;   agradeceu   ao
Plen5rio  pela  aprova€ao  das  mat6rias  de  anseio  da  categoria  e,  por  fim,  defendeu  a  concess5o  de

adicional   de   periculosidade   aos   profissionais  atuantes.   Sandra   Lima   -  Conselheira   -   2°   Conselho,

assomou  a  tribuna  e  tambem  enalteceu  o  trabalho  dos  conselheiros  tutelares  voltado  a  defesa  e

garantia   dos  direitos  da  juventude.   Vereador  N.   lima,   em   sua   fala,   parabenizou   os   presentes  e
projetou  a  aprovac5o  do  projeto  de  Lei  que  concede  adicional  de  periculosidade  aos  conselheiros.
Aberto o tempo  aos vereadores  prev!amente  inscritos.  Vereador Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna
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e    teceu  djscurso de  resgate de  mem6rias sobre  as benesses advindas do trabalho dos  conselheiros.
Vereadora   Michelle   Melo  assomou   a  tribuna   e   proferiu   palavra   de  apoio  e   agradecimento   aos

proftssionais.   Vereadora   Lene   Petecao   assomou   a   tribuna   e,   ao   cumprimentar  os   conselheiros

presentes,  reiterou  defesa  da  criacao  de  mais  urn Conselho  na  capital,  o  4°.  Anilton  de  Sa  Andrade,
em    suas    considera€6es    finais,    relatou    casos    e    dendncias    de    descumprimento    de    direitos
fundamentais     da     crian¢a     e     do     adolescente,     identificados     pelo     trabalho     dos     Conselhos`

Agradecimentos   e    Notas   taquigraficas.    Encerrada   a   Tribuna    Popular.    Em    quest5o   de    ordem,

vereadora  Lene  Petecao  solicitou  a  suspensao  da  sess5o  pare  recebi.mento  de   permissionarios  do
Aquiri  Shopping.  SESSAO SUSPENSA.  SESSAO REABERTA.  Em quest5o  de  ordem,  vereadora  Michelle

Melo    requereu    realizac5o   de    audiencia    pdblica    para   tratar   do    processo   de   terceirizacao    da

administrac5o do Aquiri Shctpping. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE.   Vereador C6lio Gadelha assomou

a  tribuna  e  tratou  da  situa€ao  dos  permission5rios  do  Aquiri  Shopping,  pauta  hist6rica  de  defesa  do

parlamentar.  Vereador  Emerson  Jarude  assomou  a  tribuna  e  teceu  discurso  de  desaprovagao  da
gestao do atual  prefejto Tiao  Bocalom;  tal  pronunciarnento, fundamentado  nas decis6es  recentes do
chefe  do  Executivo,  bern  como  de  propostas  questic)nadas  pelo  parlamentar.  Encerrado  o  Grande
Expediente.   Neste   momento,   a   presidente   N.   Lima   colocou   em   discuss5o   a   data   prevista   para
encerramento  dos trabalhos  em  Plen5rio,  na  pre5ente  Sessao  Legislativa.  Ap6s  discuss5o,  deliberou-

se,  por  12  `rotos,  pelo  dia  15  de  dezembro;  foram  contfarios os edis C6lio  Gadelha,  Michelle  Melo  e
Emerson  Jarude;  os  primeiros,  optaram  pelo  dia   20  de  dezembro,  e  o  dltimo,   pelo  dia   22,  data

prevista  na  Lei  Organica  do  Municipio.  Votaram  favoraveis  pelo  dia  15  de  dezembro:  Adailton  Ci.uz,
Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   Fabio   Araajo,   Francisco   Piaba,   Hildegard   Pascoal,   Joaquim
Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  Castro,  Raimundo  Nen€m,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.   Em

questao  de  ordem,  `/ereadora  Lene  Petec5o  salientou  o  n5o  prejuizo  dos  trabalhos  da  Casa  quendo
da   antecipa€5o   do   t6rmino   dos   trabalhos   legislativos.   Aberta   a   ORDEM   DO   DIA.   Registrada   a

presen¢a  dos  edis: Adailton  Cruz,  Ant6nio  Morais, Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Emerson Jarude,
F5bio Aratijo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal, Joaquim  Florencio,  Lene  Petec5o,  Michelle  Melo,
Raimundo Castro, Raimundo Nenem, Rutenio Sa e Samir Bestene. Iida a pauta de materias: Projeto
de  Lei  n°30/2022,  de  autoria  do  vereador  C6lio  Gadelha,  que  requer  o  titulo  de  Cidadao  Verde  ao
senhor Rai.mundo Nonato de Castro; aprovado por unanimidade, por 15 votos, inclusive em reda€§o
final.   Na   sequ6ncia,   foram   apreciados,   em   BLOCO,   os  seguintes   Projetos  de   Decreto   Legjslatlvo:

Proieto de  Decreto Legislati`/o  n°36/2022,  de  autoria  do vereador Adailton  Cruz,  que  requer o titulo
de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora  Ant6nia  da  Siiva  Souza  Rocha;  Projeto  de  Decreto  I.egislativo
n°38/2022,  de autoria  do vereador Francisco Piaba,  que  requer o titulo de Cidadao rio-branquense ao
senhor  Rolando  Edward   Marca  oliveira;  Projeto  de  Decreto  Legislati`ro  n°40/2022,  de  autoria  do
vereador Arnaldo  Barros,  que  requer o titulo  de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Ram5o Vieira  de

Oliveira;  Proieto  de  Decreto  Lefislativo  n°48/20Z2,   de  autoria   da  vereadora   Michelle   Melo,   que
requer o titulo de Cidada  ri.o-branquense a senhora  Deinviane da Silva  Medeiros; de Decreto
Legislativo  n°49/20Z2,  de  autoria  do vereador Raimundo  Castro,  que  requer  o titulo  de  Cldadao  rio-
branquense  ao  senhor  Jos6  Adailton  Cruz  Pereira,.  Projeto  de  Decreto  Let:islativo  n°50/2022,   de
autoria  do vereador Raimundo Castro,  que  requer o titulo de Cidadao  rio-branquense ao senhor Jairo
Campos  Castro;    Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°51/2022,  de  autoria  do  vereador  C€lio  Gadelha,

que  requer o titulo de  Cidadao  rio-branquense ao  senhor Tadeu  Coelho da Sjlva;
islativo  n°52

de Decreto
de  autoria  do  vereador  Emerson  Jarude,  que  requer  o  titulo  de  Cidadao  ri.o-

de
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autorja  do  vereador  Emerson  Jarude,   que   requer  o  titulo  de  Cidadfo  ricrbranquense  ao  senhor
Eugenic)  Gon¢alves   Barcelos;   Proieto  de  Decreto   Legislativo  n°54/2022,   de   autoria   do  vereador
Emerson Jarude,  que  requer o  tftulo  de  Cidadao  ricrbranquense  ao senhor  saias  de  Oliveira  Pedro  e

Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°55/2022,  de  autoria  do  vereador  Francisco  Piaba,  que  requer  o
titulo  de  Cidadao   rio-branquense   ao  senhor  Ronan   Fonseca   Lemos   Filho;  TODOS  apro\/ados  por

unanimidade, por 16 votos; foi acrescido ao qu6rum a voto do presidente N.  Lima.   Requerimento
n°118/2022,  de  autoria  do vereador  Fabio  Aradjo,  que  requer Mocao  de  Aplausos  a  senhora  Raquel
Albuquerque;  aprovado  por  unanimidade.  Reauerimento  n°119/2022,  de  autoria  do  vereador  N.
Lima,  que  requer  Mosao  de  Aplausos  aos  Conselheiros  Tutelares  do  municipio  de   Rio  Branco  em

alusao   ao   Dia   da   categoria,   comemorado   anualmente   no   dia   18   de   novembro;   aprovado   por
unanimidade,  Re uerimento n°|20 de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o,  que  requer Mo5ao
de  Aplausos  aos  Conselheiros Tutelares  do  municipio  de  Rio  Branco;  Celson  lnacio  da  Silva,  Joderlani

de  Moura  Sllva,  Jos6  F5bio  de  Andrade  Mello  Macedo,  Luciana  D'5vila  Costa,  Lucinaira  de  Carvalho

Siiva,  Anilton  de  Sa  Andrade,  Ari  Soares  de  Oliveira,  D€bora  Matos  Ferreira  Souza,  Maria  Sandra  de

Lima  Souza,  Rosangela  de  Souza  da  Silva,  Ana  Paule  Costa  da  Silva,  Andrea  Alves da  Cunha  Lima,  Cleib

Lubiana   de   Aradjo,   Terezinha   Santana   da   Silva   Lopes   e   Yndaira   Cunha   Gomes;   aprovado   por

unanimidade.   Requerimento   n°121/2022,   de   autoria   da   vereadora   Michelle   Melo,   que   requer
realiza¢5o   de   audiencia    pdblica,    pr6ximo   dia   25,    para   tratar   do    projeto   de   terceirizag5o   da

administracao  do  Aqui.ri   Shopping;  aprovado  por  unanimidade,   Encerrada   a   Ordem  do   Dia.   Nao

houve  inscritos na  Explicag5o Pessoal.  Nada  mais havendo a  constar, a  sessao foi encerrada  as 10h55.
E,  para  os devidos fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s ser lida  e  aprovada  por  unanlmidade,  foi



`§+dS`=06fty®o

L=-
E8TADO 00 ACRE

CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

DECRET0 LEGISLATIV0 N°55/2022

Concede    a    tftulo    de    cidad5o    rio-
branquense      ao      senhor      Eugeni.o

Goncalves Barcelos.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0 decreta:

Art.   10  Fica  concedido  o  tftulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Eugenio

Gonsalves Barcelos.

Art.  2° Este  Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua  publica¢5o.

Publicado no DOE/AC
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Art. 2° Este Deaeto Legislativo entra em vigor na data de sua publica9Eo.
Rio Branco, 23 de novembro de 2022

VEREADOR CAP  N.  LIMA
Presldente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a secretirio

DECRET0 LEGISLATIVO N°50/2022

Concede  o  tltulo  de  cidada  rio-branquense  a  senhora  Delnviane  da
Silva  Medeiro§

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO deoreta:
Art.  1 a Fica concedido a tltulo de cidada rio-branquense a senhora Dein-
viane da Silva Medeiros.
Art. 2° Este Deoreto Legislativo errtra em vigor na data de sue publicapao.
Rio Branco,  23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 o secretario

DECRETo LEGISLAT'Vo Na51 /2o22

Concede  a  tltulo  do  cidadao  rioJ)ranqiJense  ao  senhor  Jos6 Adailton
CrLiz  Pereira

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRAl\lco decrota:
Art.1°  Flea  concedido  a  ti'tulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor
Jcrs6 Adallton  Cruz Pereira.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data d8 §ua puhicagao.
Rio Branco,  23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N,  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTC)NIO  MORAIS
1 a secrctato

D ECRETC)  LEGISLATIVO Nq52/2022

Concede   o  t'tulo   de   cidad5o   rio-branquense   ao  §enhor  Jairo
Campos  Castro.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art,  1 a Flea concedido a trtulo de cidadao no-branquense aci seT`hor Jai-
ro Campos Castro.
Art, 2° Este Decreto LegislatIVo entra em vigor na data de sua publicagao,
Rio Branco, 23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N   LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 D  secretirio

DECRET0 LEGISLATIVO N°53/2o22

Coricede  a  I/tulo  de  cidad5o  no-branquense  ao  senhor Tadell  Coelho
da  Silva.

A CAMARA MUNICIF'AL DE  R|O  BRANCO decreta:
Art.  1 D  F{ca concedido a t/tulo de cidadao rio-branquense ao senhor Ta-
deu  Coelho da Silva
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua pubrlcaEfo.
Rio Branco,  23 de novembro de 2022.

VEREADOF` CAF..  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a seoretirio

DECRETo LEGISLATIVo N a54/2022

Concede a t[tulo  de cldadao  rioJ)ranquen§e  ao §enhor Antonio Carlce
Alves  Barro§o.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO decrcta:
Art.1 a  Fica concedido a t`fulo de cldadao rio-branquen®e ao 8.nhorAn.
tonlo Carlo8 Aivo8 Barro6o ,

Art. 2° Este Deoreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao
RJa Branco7 23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEF2EADOR ANT6N IO MORAIS
1 a seoretario

DECRETo LEG,SLAT,Vo Na 55A2o22

Concede  o  tltulo  de  cldadao  rio-I
Gon9alves  Barcelc}s.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a Fica concedido o tjfulo de cidadao rio-branquense ao senhor Eu-
genlo Gonpelves Barcelos.
Art. 2® Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua pub!icagao.
Rio Branco, 23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a seeretfrio

DECRET0 LEGISLATIVO N°55/2o22

Concede  a  tltulo  de  adadao  riobranquen§e  ao  senhor  Eugenio  Gon-
calves Barcelos.

A CAMAF`A MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica concedido o tftiilo de cidadao rio-branquense ao senhor Eu-
96n io Gonqalves Barc,elos.
Ar(. 2° Este Deoreto Legislatwo entrE] em vigor na data de sua Publicacao.
Rio Branco, 23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidents
VEREADOR ANTONIO MC)RAIS
1 a froetario

DECRETO LEGlsLAi.ivo N 057re022

Concede a tltulo de cidadao rio-branquense aci senhor Ronan  Fonseca
Lemo§  Filho

A CAMARA MUNICIPAI DE  Rlo BRANCO decreta.
Art.  1 a Fica concedido a titulo de cidadao rio-branquense ao senhor Ro-
man Fonseca Lemos Filho.
Art. 2° Este Decreto Legislativo erfro em vlgor na data de sua pilbltcaE±o
Ffro Bronco,  23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 o secrefario

PORTARIA N° 536/2022
o PRESIDEr`rTE DA CAMARA MUNlclpAL DE Rlo BRAI\lco-ACRE, No
USO  LEGAL  DAs  ATRiBule6Es  QUE  LHE  SAO  cONFERiDAs  POR
LEI, NOs TERMOs Dcl pROcEssO ADMiNisTRATivo ND 30.835e022,
RESOLVE:
Designar ci servidorArtemio Llma da Costa para parttcipar do curso PRE-
FIS -Programa de  Recuperacao  Flscal  do  Municlpion,  a  ssr reallzado
pela empresa  -Qualificar -Capachacao  e Treinamento" em  Sac  Paulo
-SP,  no perfodo de  13 a  17 de dezembro do ano em ourso,  com safda
em  12/12#022 e  retorno em  17/12/2022,  concedendc+lhe  5,5  (cinco  e
meia) dlarias, mos termos da  FiesoluEao Legislativa na 05/14.
REGISTRE€E,  F'UBLIQllE€E E CUMPRA-SE.
Rio Branco-Acre,  25 de novembro de 2022.

Ver.  Cap.  N.  Lima
Presidente

PORTARIA N° 537A2o22
0 pREsiDENre DA CAMARA MUNicipAL DE Rio BRANcO-ACRE, NO
USO  LEGAL  DAS  ATRIBUICOES  QUE  LHE  SA0  CONFEFtlDAS  FOR
LEI, NOS TERMOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 31.523ti022,
RESOLVE:
Deslgnar  a  assessor  Douglas  Moreira  dos  Santos  pare  partlcipar  do
cur8o aREF[S -Progmama  de  F`eoupemacao  Flscal  do  Munlclplod,  a  9er
reallzado  pela  ompreBa  .Quallflcar -  Capacltaedo  a  Trolnamento"  em
Curltlba -PR,  no  par(odo  do  06  a  10  de  dezBmbro  do  ano  ®m  curao,
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CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE DECRET0 LEGISLATIV0 N9 53/Z022

AUTOR: Vereador Emerson Jarude

ASSUNTO:  Concede  o Titulo de Cidadao  Rio-branquense  ao Senhor Eugenio Gon!alves

Barcelos.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal  do  presente  processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


